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MESADA, občanské sdružení za podpory Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu 
České republiky realizovala od 1. února 2010 projekt "Podporované zaměstnávání cílené" určený 
osobám se zdravotním postižením. Projekt byl realizován na centrále naší organizace v Písku               
a na pobočkách v Jindřichově Hradci a ve Vimperku.  
 
 
Cíl projektu 
 
Cílem projektu bylo posílení pracovní integrace osob ohrožených sociálním vyloučením či sociálně 
vyloučených, konkrétně osob se zdravotním postižením, prostřednictvím metody podporované 
zaměstnávání. Snahou bylo aktivizovat a motivovat cílovou skupinu k vyhledávání zaměstnávání             
a  přispět k udržení některých pracovních míst motivováním zaměstnavatelů poskytnutím mzdového 
příspěvku. Jednalo se o přímou finanční podporu na mzdu na vytvořená pracovní místa pro účastníky 
projektu ve výši až 100% mzdových nákladů. 
 
 
Krátké zhodnocení projektu 
 
K 31. 1. 2012 bylo v projektu celkem podpořeno 91 účastníků, z toho 37 v Písku, 29 v Jindřichově 
Hradci a 25 ve Vimperku. 32 účastníků bylo zaměstnáno za podpory mzdového příspěvku u 20-ti 
zaměstnavatelů a 24 účastníků si našlo pracovní místo za podpory pracovních konzultantů nebo sami. 
80 účastníků absolvovalo projekt úspěšně, 11 účastníků neúspěšně. Spolupráce se zaměstnavateli 
probíhala bez problémů. Pracovní místa podpořená mzdovým příspěvkem byla udržena minimálně 6 
měsíců. 
 
Projekt byl realizován od 1. 2. 2010 do 31. 1. 2012. Všichni účastníci tedy ukončili působení                
v projektu. Noví zájemci mohou vstupovat do nového projektu, jehož realizace trvá od 1. 2. 2012       
do 31. 10. 2013. Více informací k aktivitám obou projektů naleznete na www.esfcr.cz – Realizované 
projekty nebo na www.mesada.eu – Dotace. 
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Účastníci se vyjádřili během projektu  
 
Jindřichův Hradec 
 
 František Holub 
„V projektu Podporované zaměstnávání 
cílené jsem zapojen již více než rok. 
Zaměstnání jsem zatím nenalezl. 
Většinu pracovních pozic nemohu 
vykonávat ze zdravotních důvodů. Díky 
MESADA, občanskému sdružení jsem 
se zúčastnil Intenzivního výcviku 
sociálních dovedností, který pro mne byl 
velice přínosný. Líbilo se mi především 
vlastní ubytování v zařízených 
bungalovech zasazených do kousku 
krásné přírody. Kritika snad na 
neudržovaný minigolf. Jinak jsem byl 
zcela spokojen, zvláště s exkurzemi do 
chráněných dílen. Pobyt na Nové Louce 
splnil má očekávání od výcviku 
sociálních dovedností, zúčastnil bych se 
takového výcviku klidně znovu. Vlastně 
jsem již jeden podobný kurz absolvoval od úřadu práce, takže to pro mne bylo spíše příjemné 
opakování.“ 

 
Dagmar Licehamrová 
„Jmenuji se Dagmar Licehamrová a 
pracuji šestým měsícem v bance 
Waldviertler Sparkasse von 1842 AG. 
Před nástupem do tohoto zaměstnání 
jsem byla nezaměstnaná sedm měsíců. 
Náplň práce se mi velice líbí. Je to 
zaměstnání, o kterém jsem snila. Naučila 
jsem se tu lépe komunikovat s lidmi a 
zlepšila jsem se také v ovládání 
počítače.  
Účast v projektu Podporované 
zaměstnávání cílené bych doporučila 
dalším zájemcům nejen kvůli výhodám 
mzdového příspěvku. Tento projekt 
obecně zvyšuje šance na pracovní 
uplatnění i v případě, že má člověk 
zdravotní omezení. Pokud člověk 
potřebuje poradit či pomoc, může se 
obrátit na pracovního konzultanta“ 
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Daniela Fišerová 
„Jmenuji se Daniela Fišerová a jsem 
jednou z účastnic projektu 
Podporované zaměstnávání cílené. I 
přesto, že mám vysokoškolské 
vzdělání, jsem nemohla sehnat 
pracovní místo jeden a půl roku. Nyní 
jsem zaměstnána v bance 
Waldviertler Sparkasse von 1842 AG. 
Tuto práci bych ráda dělala i nadále. 
Myslím si, že právě tato práce 
odpovídá mým schopnostem i 
zdravotnímu stavu. Kolektiv je velice 
vstřícný a ochotný poradit. Vedoucí 
pobočky je také velice milá a 
tolerantní k našemu zdravotnímu 
omezení. 
Díky novému zaměstnání jsem se 
zlepšila v jednání s lidmi, zvýšilo se mi 
sebevědomí. Při nástupu jsem 
nevěděla, zda zaměstnání zvládnu. 
Nyní si víc věřím. Také mě tato práce motivovala k dalšímu vzdělávání, přemýšlela jsem o studiu 
jazyků. 
Chtěla bych poděkovat pracovní konzultantce za pomoc a podporu. S prací konzultantky jsem 
spokojena. Účast v projektu bych jistě doporučila i dalším lidem. Bez tohoto projektu bych zaměstnání 
vzhledem ke svému zdravotnímu stavu určitě nesehnala. V dnešní konkurenci a nedostatku 
pracovních příležitostí nemůže invalidní člověk konkurovat při výběrových řízeních mladým a zdravým 
lidem.“ 

 
Vimperk 
 
Pavla Hodinová 
Občanské sdružení MESADA navštěvuje Pavla 
Hodinová již delší dobu. Pavla uvítala možnost zapojit se 
do projektu Podporované zaměstnávání cílené, protože 
chce pracovat, ale nemá žádné pracovní zkušenosti a 
má problémy se na pracovním trhu orientovat. Za 
období, co je Pavla v projektu se naučila psát 
strukturovaný životopis, zkusila si nácvik pohovoru u 
zaměstnavatele a dozvěděla se spoustu nových 
informací ohledně pracovní problematiky. Využila také 
možnost zúčastnit se Intenzivního výcviku sociálních 
dovedností, který byl zaměřený také na hledání práce. 
Pavle se výcvik velice líbil, nejvíce však ocenila  výlet do 
Týna nad Vltavou, kde proběhla exkurze u 
zaměstnavatelů.  
 
 
 
 
 
Zapsala: Bc. Marie Šrámková – regionální koordinátor 
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Miloš Chamra 
„MESADA, občanské sdružení mne velice oslovilo svým 
projektem Podporované zaměstnávání cílené. Jsem více 
jak dva roky v evidenci úřadu práce a díky svému 
handicapu stále nemohu najít zaměstnání. Uvítal jsem i 
možnost zúčastnit se Intenzivního výcviku sociálních 
dovedností, který se konal 30. 5. – 2. 6. 2011. Výcvik se mi 
moc líbil a byl jsem rád, že jsem mohl poznat nové lidi, kteří 
mají obdobné problémy s hledáním práce jako já. Věřím, že  
s pomocí MESADA, občanské sdružení si dokážu najít 
nové pracovní uplatnění.“ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Vladimír Toth 
„Po úrazu a následně operaci 
páteře, nebylo pro mne 
jednoduché nalézt vhodné 
zaměstnání. Zaujal mne projekt 
Podporované zaměstnávání 
cílené, se kterým mne seznámily 
pracovní konzultantky MESADA, 
občanské sdružení. S jejich 
pomocí již pět měsíců pracuji jako 
údržbář v jednom  horském 
hotelu. Práce mi vyhovuje a jsem 
spokojený.“ 
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Zdeňka Dutková 
„MESADA, občanské sdružení navštěvuji již něco přes rok. 
Během této doby jsem získala mnoho zkušeností ohledně 
hledání práce. S pomocí občanského sdružení již tři čtvrtě 
roku pracuji jako uklízečka v jedné ze zdejších firem. V práci 
se mi libí a jsem vděčná. I když mám práci, rozhodla jsem se 
zatím zůstat v projektu. Do občanského sdružení i nadále 
docházím na pravidelné individuální konzultace a občas se 
zapojuji i do job klubů. “  

 
 
Písek 
 
Zuzana Nagyová 
„Práci jsem si našla přes MESADA, 
občanské sdružení. Pracuji 
v Domovince v Písku, na čtyři 
hodiny jako pomocná síla v kuchyni. 
Na začátku jsem se tam byla 
podívat, ujala se mě jedna paní, 
která mě provedla celým domovem. 
Řekla mi, jaké oblečení si mám do 
práce oblékat, také mi řekla, že si 
mám dávat pozor na ostré nože. Ze 
začátku to bylo náročný, měla jsem 
plno práce. Musela jsem se naučit 
mýt bedny, vytírat jídelnu, skládat 
nádobí do myčky, pomáhat 
s přípravou svačiny a udržovat v 
kuchyni pořádek. Se vším mi 
pomohla  pracovní asistentka, která 
mi poradila, když jsem něco 
nevěděla. Já jsem moc šťastná, že 
mám práci, protože jsem poznala 
nové lidi, se kterými si ráda povídám. A nejvíce se těším až si za vydělané peníze koupím něco 
hezkého.“ 
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Jan Hájko 
 „S pomocí pracovní 
konzultantky se mi podařilo 
najít práci, která mě velmi 
baví. Pracuji v zahradnictví 
v Písku. Naučil jsem se už 
hodně činností např. sázení a 
přesazování okrasných 
stromků, pletí, prostřihávání 
ovocných stromů, ale ze všeho 
nejvíc mě baví sekání trávy. 
Práce v zahradnictví se mi 
zalíbila natolik, že bych ji rád 
dělal i v budoucnu. Na této 
práci se mi líbí, že mohu být 
venku. Nejčastěji pracuji 
v okrasné školce v Nemějicích, 
případně i na jiných místech 
podle zakázek“. 
 

 
 
 
 
Irena Pichová 
Slečna Irena je od února 2011 zaměstnaná jako 
pomocná uklízečka v restauraci. Přestože neměla 
doposud pracovní zkušenosti, její snaha a pečlivá 
práce jí napomohly toto místo získat. Irena je 
zaměstnaná na poloviční úvazek a je velmi 
spokojená. Poznala, že práce je důležitou součástí 
života každého z nás a cítí, že svou prací pomáhá 
druhým. Seznámila se s novými lidmi, naučila se 
samostatně dojíždět do zaměstnání a hlavně pak 
získala praxi, která ji pomůže při hledání zaměstnání 
v budoucnosti.  
 
 
 
 
 
 
Zapsala: Hana Myšáková, DiS. – pracovní konzultant 
 
 


